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Allegato 1 Campione 
 

 

A) Per la prima revisione secondo la TARPSY, è stata stabilita un’entità del campione per 
ogni istituto pari al 5%. L’entità del campione per un istituto è tuttavia di minimo 30 e 
massimo 150 casi.  

 

B) Per la prima revisione viene indicato un campione casuale semplice.  

 

C) La valutazione della differenza di codifica (scostamento tra il DMI dell’istituto prima della 
revisione e il DMI dell’istituto con il codice del revisore) e il tipo di determinazione di un 
intervallo di confidenza del 95% devono essere documentati in modo comprensibile, il 
che significa che una terza persona deve poter riprodurre la valutazione con la stessa 
base di dati, ottenendo esattamente lo stesso risultato. 

 

E) I risultati statistici ottenuti sulla base dei campioni devono essere determinati con buoni 
stimatori. È consigliabile il ricorso a specialisti con formazione in ambito statistico. 


